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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

MINISTRIA E PUNËVE TË BRENDSHME 

AGJENCIA E ADMINISTRIMIT TË PASURIVE TË SEKUESTRUARA DHE TË KONFISKUARA 

NJËSIA E ANKANDIT   

 

      

 

      FORMULARI I NJOFTIMIT TE  FITUESIT  

 

Për:Personin Juridik ÇEKREZI METAL, me nipt K91602003E, me adresë: Tirane Vaqarr 

VAQARR Truall me nr.pasurie 291/1, zona kadastrale 3712, Vaqar, me adminsitrtor Z.Andjol 

CANI. 

 

* * * 

Procedura e ankandit: Procedurë e hapur, Buletini i Njoftimeve Publike  nr.2 datë 12 Janar dhe 

Buletini e Njoftimeve Publike nr.10 datw 02 Shkurt. 

Përshkrim i shkurtër i procedures se ankandit dhe objektit te tij: “Automjete/Motomjete në 

fund të jetës”, VAM 282 510 000 (dyqind e tetëdhjetë e dy milion e pesëqind e dhjetë mijë) lekë 

pa tvsh dhe 339 012 000 (treqind e tridhjetë e nëntë milion e dymbëdhjetë mijë) lekë me tvsh. 

Objekti i shitjes përbëhet nga mjete motorike të kategorizuara për tu administruar në skrap, në 

sasinë 19 350 000(nëntëmbëdhjetë milion e treqind e pesëdhjetë mijë)kg.                                              

Mjetet motorike janë të vendosura në 12 Qarqet e Republikës se Shqipërisë, në pikat e 

grumbullimit/bllokimit te mjeteve qe jane nën administrimin e Drejtorisë së Përgjithshme të 

Policisë së Shtetit dhe Drejtorisë së Përgjithshme të Rezervave Materiale të Shtetit. Mjetet për 

skrap që janë evidentuar nga drejtoritë përkatëse si mjete për skrap, të cilat janë shumë vite të 

bllokuara e të parkuara dhe janë shkaterruar e amortizuara pothuajse plotësisht.  

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike  nr.2 datë 12 Janar dhe 

Buletini e Njoftimeve Publike nr.10 datw 02 Shkurt. 

 

Njoftojme se, kane qene pjesemarres ne procedure keta ofertues me vlerat perkatese te ofruara: 

 

1. Cekrezi-Metal shpk          K91602003E 

Emri i plotë i shoqërisë     numri i NIPT-it    

Vlera 285 025 500 (dyqind e tetëdhjetë e pesë million e njëzet e pesë mijë e pesëqind) lekë pa tvsh 

* * * 
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Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Person Juridik ÇEKREZI METAL, me 

nipt K91602003E, ku u dha oferta e re me njw hap , me një vlerë të përgjithshme prej 290 726 010 

(dyqind e nëntëdhjetë million e shtatëqind e njëzet e gjashtë mijë e dhjetë) lekë pa tvsh..  është 

identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Agjencia e Administrimit të Pasurive të 

Sekuestruara dhe të Konfiskuara, Adresa : Rruga Kavajës, Kompleksi “Delijorgji”, Kulla C1, 

K.1, H.2, Tiranë, kopjen e nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të kontratës, siç 

parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 30 (tridhjetë) ditëve nga dita e marrjes së këtij 

njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të 

konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin 

përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e 

shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 58 të ligjit për prokurimet publike nr.9643 

date 20.11.2006 

 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 09.03.2026 

 

Ankesa: ka ose jo:  Jo 

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë:  

 

 


